

企业复工复产

交警“添柴加薪”

记者 袁进田 通讯员 胡忠国

本报讯 2月20日早上6时30分,当汽车南站第一班客运车辆从站口驶出时,大祥交警大队中队长刘旺军准时守候在这儿,检查车辆的装载情况,进行新冠肺炎防疫宣传工作,协助做好乘客体温检测、戴口罩提醒工作。

随着当前疫情防控形势的变化,大祥交警大队严格落实市委市政府、市局交警支队的指示要求,秉持“复工复产,交通先行”的理念,积极主动地为企业的复工复产提供安全畅通的交通环境,靠前服务、主动服务、精准服务,为企业做好疫情防控,为企业复工复产“添柴加薪”,保驾护航。

“乘客上车前一律要测量体温和进行消毒,存在发热、咳嗽等症状的要立即报告……”在邵州汽车站,正在这儿执勤的副大队长肖顺彬对复工复产之中的客运公司提出建议。在企业复工启动前,大队就组织民警深入客运站,督促客运企业承担起疫情防控的主体责任,严格细化落实体温检测、信息登记、环境消杀等防控措施,协助企业制定安全生产复工复产方案,建立好复员工工健康管理台账,共同管理交通运行秩序。大队还抽调民警帮助客运公司开展好驾驶员培训、协助企业搞好消毒防护和安全检查,主动担负乘客防疫、体温检测等工作。

为配合企业复工复产,大队针对目前交通流量逐步增大的新趋势,提前谋划,主动出击,以交通问题顽瘴痼疾整治为抓手,严格排查“人、车、路、企、政”等方面存在的短板,及时纠正和查处货车、客运车、危爆品运输车等重点车辆的违法行为,强化交通事故风险管控,提升车辆安全通行环境。大队联合大祥区交通局,对辖区农村临水、临崖路段进行交通安全隐患排查,确保复工后农村道路安全通行。对运输急需的原材料、员工上班复工的车辆,及时开通交通运输“绿色通道”,保证企业生产资料 and 人员第一时间投入生产。

大队将服务窗口前移,当好复工勤务员。大队拓展交通事故处理、交通违法行为处理、驾驶证年审等交管业务的线上线下服务“新路径”,积极推行交管业务“网上办、自助办、延期办”,驾驶证扣分年审开启网上学习,部分业务“足不出户”网上办理,对因疫情影响未办理的交管业务,以提示纠正为主,不予处罚,利用手机短信,通知申请人疫情结束后及时办理。

大队还发挥“事故快警”“红鹰特骑”等快速处警力量,将事故处警力量和交通疏导力量摆上路面,做到交通事故第一时间处理,交通拥堵第一时间疏导,快速处置交通事故,快速打通交通堵点,最大限度在源头上降低企业开工成本和破产风险。城区戴家路全线提质改造,大队安排特骑队员在全路段实施交通管制,保障市政公司安全施工,提高企业复工效能和生产水平。



▲交警督导客运车辆落实防疫制度,确保车辆安全运营。



▲交警协助企业开展防疫检查,检查防疫制度落实情况。



记者 袁进田

通讯员 唐军民 刘恒斌

本报讯 统计数据显示,今年1月10日至2月18日春运期间,我市道路交通事故受伤人数为11人,无人死亡,道路交通事故四项指数同比全面下降,全境道路安全、畅通、有序。春运圆满收官后,邵阳交警迅速调整步调,以疫情防控和路面疏导保畅为重点,将路面设卡和动态巡逻相结合,全力严管交通违法行为,持续整治各类交通问题顽瘴痼疾。

随着全市疫情防控形势的明显好转,各企业单位的复工复产陆续铺开,车流、人流和物流明显增加,我市各级交警加大了道路的隐患排查和整改工作,全面梳理了辖区道路交通隐患,并形成台账上报。执勤民警依托国道和农村道路的交警执法站和临时执勤点,加大了夜间巡逻力度和对农村班线客车及“两客一危”车辆的动态监管,严查重点车辆违规运行、疲劳驾驶、超速、闯禁等交通违法行为。对于疫情防控物资、生活物资、能源物资、返工返学、复工复产等重点应急交通运输,实行“三不一优先”和“通行证”通行措施,保障有关车辆的快速通行。同时,各交警大队强化了与相关部门联动,以“一点一方案”加强了勤务部署和管控措施,严格落实“一断三不断”措施,即坚决阻断病毒传播渠道,公路交通网络不能断,应急运输绿色通道不能断和必要的群众生产生活物资通道不能断。

2月17日至20日,全市交警共查处各类交通违法行为2382起,其中机动车涉牌涉证99起,酒驾机动车违法3起,电动车违法64起。邵阳各级交警对路面持续严管严控,集中整治交通问题顽瘴痼疾,有效地保障了全市道路的畅通和安全,为全市打赢防疫阻击战提供了有力保证。

持续发力 整治交通问题顽瘴痼疾

拖拉机违规载人,查!

记者 袁进田

通讯员 张薇薇 孙静

本报讯 2月19日上午,双清交警大队三中队执勤民警在市第十一中学地段巡查,发现一辆小型拖拉机副驾驶座位坐了4人。民警当即示意该车靠边停车,指出驾驶员

及乘车人员的违法行为,进行严厉的批评教育,并对执勤民警辅警衣物及查扣车辆及时消毒处理。随后,执勤民警对乘车人员安排转运,消除了安全隐患。

春运结束后,企业复产复工有序推进,双清交警逐步将工作重心转向交通问题顽瘴痼疾整治的

轨道,在辖区设置了4个流动查哨,对城郊结合部的重点违法行为进行管控。双清交警提醒广大司机朋友,严禁农用车、拖拉机、货车货厢违法载人以及客货混装。为了自身安全,市民们不要乘坐农用车、货车、拖拉机出行。



▲交警正在检查。